

НОВОСТЬ
19.06.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРОВЕЛ ТРАДИЦИОННУЮ АКЦИЮ ПО ЗАРЫБЛЕНИЮ РЕК

Зарыбление проводилось на реке Уса (в районе устья) и ее притоках с участием инспекторов рыбнадзора, сотрудников экологической службы ЛУКОЙЛ-Коми и местных жителей. Места выпуска мальков определены Федеральным агентством по рыболовству.

В реки выпущено 3,5 миллиона мальков. Это рекорд для предприятия, которое первым из промышленных предприятий в Республике Коми начало проводить зарыбление рек. С 2007 по 2016 год ЛУКОЙЛ-Коми выпустил в природу порядка 1,2 млн мальков сига и хариуса европейского.

Главными действующими лицами традиционного мероприятия по зарыблению стали дети – ученики младших классов из села Усть-Уса и деревни Новикбож. Для них сотрудники ЛУКОЙЛ-Коми провели викторины и конкурсы на экологическую тематику.

«В Год экологии мы как никогда понимаем необходимость беречь и ценить родную природу. Замечательно, что в сегодняшней экологической акции принимает участие так много детей. Думаю, они надолго запомнят этот день и свою сопричастность к хорошему делу, - отметила заместитель руководителя администрации городского округа «Усинск» Татьяна Анисимова.